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１．６月の活動状況について
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6月の活動について調査

１

県内生 県外生 全体 昨年同時期

自己分析をした 25.0% 20.0% 23.4% 45.7%

業界・企業・仕事研究をした 34.7% 45.7% 38.3% 48.1%

筆記試験対策をした 27.8% 25.7% 27.1% 38.3%

志望業界を決めた 36.1% 37.1% 36.4% 48.1%

志望職種を決めた 38.9% 34.3% 37.4% 50.6%

大学の就職課やキャリアセンターに相談した 25.0% 22.9% 24.3% 29.6%

大学主催のガイダンス・講座等に出席した 6.9% 8.6% 7.5% 13.6%

学外での就活イベント・合説等に参加した 16.7% 20.0% 17.8% 19.8%

就職サイトに新規登録した 8.3% 8.6% 8.4% 17.3%

就職サイトで企業情報を収集した 33.3% 37.1% 34.6% 45.7%

気になる企業のWebサイトをチェックした 45.8% 57.1% 49.5% 53.1%

企業に新規でエントリーした 20.8% 25.7% 22.4% 23.5%

企業単独のセミナー・説明会に予約した 19.4% 31.4% 23.4% 25.9%

企業単独のセミナー・説明会に参加（出席）した 18.1% 28.6% 21.5% 25.9%

採用選考のために企業へ
応募書類（履歴書・エントリーシートなど）を提出した

22.2% 31.4% 25.2% 33.3%

一次選考を受けた 29.2% 31.4% 29.9% 32.1%

二次・三次・・・（一次以降の）選考を受けた
（最終以外）

22.2% 31.4% 25.2% 27.2%

最終面接を受けた 29.2% 34.3% 30.8% 27.2%

内々定を受けた（または既に内々定を持っている） 72.2% 57.1% 67.3% 63.0%

内定先を決めて就職活動を終了した
(または、すでに終了している)

65.3% 60.0% 63.6% 51.9%

進学・留学等が決まり、就職活動を中止した 4.2% 5.7% 4.7% 3.7%



２

２．６月に受験した内容について （Web・オンラインでの実施を含む／模擬試験・練習を除く）

３．エントリーについて

● エントリー社数最多 ： 県内生57社、県外生45社
● エントリー0社 ： 県内生0名、県外生0名

県内生 県外生 全体 昨年同時期

学力に関する筆記試験（SPI等）を受けた 20.8% 28.6% 23.4% 23.5%

（性格・職務）適性検査を受けた 23.6% 31.4% 26.2% 24.7%

論文試験を受けた 12.5% 14.3% 13.1% 13.6%

グループディスカッションを受けた 4.2% 5.7% 4.7% 3.7%

面接試験を受けた 33.3% 48.6% 38.3% 28.4%
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6月、新たにエントリーした社数の平均値 0.7社 0.8社 0.8社

【参考】昨年同時期調査データ 0.7社 0.6社 0.7社

現在までに、エントリーした社数の平均値 12.2社 15.3社 13.2社

【参考】昨年同時期調査データ 13.7社 13.9社 13.8社



４．エントリー総数の内、新潟県内企業・県外企業の内訳は？

【県内企業】 【県外企業】

◆ 県内外企業別エントリー数の平均値 ◆

（各項目の回答で0と答えた方は、それぞれの分母から除外）

● エントリー企業について
県内企業のみ ・・・ 県内生 25.3%、県外生 31.4%
県外企業のみ ・・・ 県内生 15.5%、県外生 14.2%

３

５．現在のあなたのエントリー状況について

県内生 県外生 全体

0社 15.5% 14.3% 15.1%

1社～5社 52.1% 51.4% 51.9%

6社～10社 22.5% 8.6% 17.9%

11社～15社 2.8% 20.0% 8.5%

16社～20社 5.6% 2.9% 4.7%

21社～25社 1.4% 0.0% 0.9%

26社～30社 0.0% 0.0% 0.0%

31社～40社 0.0% 2.9% 0.9%

41社以上 0.0% 0.0% 0.0%

県内生 県外生 全体

0社 25.4% 31.4% 27.4%

1社～5社 45.1% 28.6% 39.6%

6社～10社 7.0% 11.4% 8.5%

11社～15社 4.2% 5.7% 4.7%

16社～20社 8.5% 8.6% 8.5%

21社～25社 2.8% 2.9% 2.8%

26社～30社 2.8% 5.7% 3.8%

31社～40社 1.4% 2.9% 1.9%

41社以上 2.8% 2.9% 2.8%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

今の社数で充分・エントリーはほぼ終了 56.9% 45.7% 53.3% 49.4%

エントリーする必要がない 25.0% 31.4% 27.1% 24.7%

良い企業・興味のありそうな企業があれば、
随時エントリーしていく

13.9% 20.0% 15.9% 9.9%

一旦エントリーは終了していたが、
改めてエントリー企業を探している

1.4% 2.9% 1.9% 2.5%

新着企業のみをチェックし、エントリーするかを判断 2.8% 0.0% 1.9% 2.5%

積極的にエントリーしている最中 0.0% 0.0% 0.0% 6.2%

エントリーしたい企業が分からない・見つからない 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

エントリーの仕方が分からない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

県内企業 5.9社 7.6社 6.4社 7.6社

県外企業 9.7社 12.9社 10.7社 11.8社



６．企業単独の説明会について（WEB・オンラインでの実施も含める）

４

● 参加最多
県内生：40社、県外生：48社

７．現在までに、のべ何社受験しましたか？
（Web・オンラインでの実施も含める／書類・筆記のみを含める）

● 受験最多
県内生：30社、県外生：40社

県内生 県外生 全体

平均値 10.8社 14.2社 11.9社

昨年同時期 9.5社 11.6社 10.5社
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５

８．現在までに、面接試験（最終面接は除く）は、何社受験しましたか？
（WEB・オンラインでの実施も含める）

● 面接最多
県内生：22社、県外生：16社

９．現在までに、最終面接は、何社受験しましたか？ （WEB・オンラインでの実施も含める）

● 最終面接最多
県内生：9社、県外生：10社

県内生 県外生 全体

平均値 5.1社 7.1社 5.8社

昨年同時期 5.1社 5.8社 5.5社
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県内生 県外生 全体 昨年同時期

エントリー 12.2社 15.3社 13.2社 13.8社

説明会参加総数 10.8社 14.2社 11.9社 10.5社

選考試験 7.0社 11.0社 8.3社 7.7社

面接（最終以外） 5.1社 7.1社 5.8社 5.5社

最終面接 2.4社 3.1社 2.6社 2.3社

県内生 県外生 全体

平均値 2.4社 3.1社 2.6社

昨年同時期 2.4社 2.2社 2.3社



１０．県内企業からの内々定を何社受けましたか？

１１．県外企業からの内々定を何社受けましたか？

６

１２．現在、選考の結果待ち企業数は何社ですか？

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 38.9% 57.1% 44.9% 45.7%

1社 36.1% 20.0% 30.8% 24.7%

2社 16.7% 11.4% 15.0% 18.5%

3社 2.8% 5.7% 3.7% 8.6%

4社 2.8% 2.9% 2.8% 2.5%

5社以上 2.8% 2.9% 2.8% 0.0%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 44.4% 42.9% 43.9% 61.7%

1社 31.9% 28.6% 30.8% 14.8%

2社 9.7% 8.6% 9.3% 12.3%

3社 5.6% 11.4% 7.5% 7.4%

4社 6.9% 2.9% 5.6% 2.5%

5社以上 1.4% 5.7% 2.8% 1.2%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 72.2% 68.6% 71.0% 60.5%

1社 9.7% 11.4% 10.3% 13.6%

2社 5.6% 8.6% 6.5% 8.6%

3社 2.8% 5.7% 3.7% 2.5%

4社 1.4% 2.9% 1.9% 0.0%

5社 1.4% 0.0% 0.9% 2.5%

就活終了 6.9% 2.9% 5.6% 12.3%



７

１３－１．面接１回あたりの平均時間は、どれくらいでしたか？（WEBでの面接も含む）

１３．面接試験について

１３－２．面接で頻繁に質問される事柄／上位３項目を選んでください。

１３－３．第一志望ではない企業から志望度について質問された時、
（当社は第一志望ですか？など）どのように答えましたか？

●その他理由・・・慎重に考えたいと思っています。検討中です等。／第一志望の会社しか受けていない。

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0分 1.4% 2.9% 1.9% 7.4%

15分 1.4% 2.9% 1.9% 4.9%

20分 18.1% 11.4% 15.9% 18.5%

25分 4.2% 8.6% 5.6% 1.2%

30分 45.8% 48.6% 46.7% 46.9%

40分 6.9% 8.6% 7.5% 6.2%

45分 11.1% 0.0% 7.5% 4.9%

55分 0.0% 2.9% 0.9% 0.0%

60分 11.1% 14.3% 12.1% 3.7%

平均値 33.1分 33 .0分 33 .0分

昨年の平均値 28.0分 29.2分 28.6分

県内生 県外生 全体 昨年同時期

第一志望です！ 47.2% 60.0% 51.4% 50.6%

第一志望群です！ 20.8% 17.1% 19.6% 19.8%

聞かれたことがない 19.4% 8.6% 15.9% 18.5%

正直な志望度を述べた 8.3% 11.4% 9.3% 8.6%

その他 4.2% 2.9% 3.7% 2.5%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

自己PR 69.4% 77.1% 72.0% 71.6%

志望動機 58.3% 54.3% 57.0% 55.6%

大学時代に頑張ったこと・苦労したこと 50.0% 51.4% 50.5% 40.7%

就職活動の進捗状況 26.4% 42.9% 31.8% 13.6%

長所 27.8% 22.9% 26.2% 42.0%

アルバイト関連 16.7% 8.6% 14.0% 3.7%

趣味・特技 15.3% 5.7% 12.1% 8.6%

短所 13.9% 5.7% 11.2% 19.8%

研究・卒論 8.3% 5.7% 7.5% 12.3%

ゼミ・得意科目 4.2% 5.7% 4.7% 9.9%

部活・サークル関連 2.8% 5.7% 3.7% 3.7%

家族構成 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 2.8% 2.9% 2.8% 1.2%



８

１４．現在の就活状況について、最も当てはまるものを１つだけ選択してください。

１５．【内々定を得ているが活動を継続している方へ】
就職活動を継続している理由を教えてください。

１６．【就職活動を終了し、就職先が決定した方へ】
就職決定先で働きたいと具体的に思ったタイミングはいつですか？

県内生 県外生 全体 昨年同時期

面接等の選考試験を重ねていく中で徐々に 23.4% 28.6% 25.0% 26.2%

セミナー・会社説明会に参加した時 23.4% 19.0% 22.1% 14.3%

インターンシップに参加した時 21.3% 14.3% 19.1% 11.9%

就職活動を始める前から 17.0% 9.5% 14.7% 7.1%

就職情報サイト等で、掲載情報を目にした時 4.3% 14.3% 7.4% 11.9%

内々定が出てから 6.4% 4.8% 5.9% 14.3%

OB・OG訪問や、リクルーター面談の時 0.0% 4.8% 1.5% 0.0%

企業の広報物
（入社案内・採用サイト・DMなど）を目にした時

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 4.3% 4.8% 4.4% 4.8%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

就職先を決定し、活動を終了（第一志望） 56.9% 45.7% 53.3% 44.4%

内定（内々定）を得ているが、活動を継続している 15.3% 17.1% 15.9% 21.0%

就職先を決定し、活動を終了（第一志望以外） 9.7% 14.3% 11.2% 8.6%

就職を希望し、活動を継続している 2.8% 11.4% 5.6% 11.1%

進学などの他の進路を考えている 5.6% 5.7% 5.6% 2.5%

公務員への就職を目指し、受験中 5.6% 2.9% 4.7% 7.4%

受験予定を全て終了し、企業からの結果を待っている 2.8% 2.9% 2.8% 2.5%

就職希望だが、現在活動していない 1.4% 0.0% 0.9% 0.0%

就職を希望し、活動を始めたばかり 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

県内生 県外生 全体

今の内定に満足できず、
新たな企業を探しているから

45.5% 50.0% 47.1%

選考中の企業は最後まで受けたいから 27.3% 33.3% 29.4%

より志望度の高い企業の受験が控えているから 18.2% 16.7% 17.6%

公務員試験の受験が控えているから 9.1% 0.0% 5.9%

社会勉強のため、
合説や会社説明会に参加し続けたいから

0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0%



９

１７．【就職活動を終了した方へ】 内々定先の企業の志望度はどれくらいでしたか？

１８．【就職活動を終了した方へ】 入社すると決めた内々定先が第1希望ではなかった場合、
内々定を承諾した決めてを教えてください。

１９．【就職活動を終了した方へ】 複数の内々定を得た方は、最終的に1社に絞り込んだ
決め手は、どのような理由だったでしょうか。

県内生 県外生 全体 昨年同時期

第1志望 80.9% 66.7% 76.5% 66.7%

第2志望 12.8% 9.5% 11.8% 9.5%

第3志望 2.1% 14.3% 5.9% 4.8%

第4志望以下 2.1% 9.5% 4.4% 7.1%

未回答 2.1% 0.0% 1.5% 11.9%

【県内生】

第一志望に落ちてしまったため。（他3名）

採用担当者の印象が良かった。

妥協できる内容だった。

【県外生】

【県内生】

会社の雰囲気や自分がやりたい業種であるかを決め手にした。

他の内々定先よりも自らの考えと合致していたため。

やりたいことであったから。

人事の方の対応と女性の活躍。

元々地元勤務ができなかったのだが、今年度よりできるように
なった点。

内々定後にバイトがあり、そこで会社の雰囲気を知ることができ
たから。

【県外生】

勤務地や給料、年間休日日数、独身寮などの福利厚生。（他6名）

業務内容が最も希望に近かったため。（他2名）

希望したエリアで確実に働ける方を選びました。（他1名）

自分がよりやりたいことをでき、自分が成長できると思った企業を
選んだ。

企業の規模と、どんな業務でも自分のやりたい事に向けて頑張る
という目標が立てられるかどうかを重視した。

企業の内部の人や内定者の懇親会などを通して、実際に働くイ
メージが1番ついたところに内定を決めた。

会社の雰囲気が良さそうだった。やりたいことがマッチしていた。
研修が充実していた。

自分の学んでいることが仕事で活かせそうだと思ったから。

自分が楽しく働けるか。

自分の持っている価値観や働く環境。

人柄の良さや雰囲気の温かさ。

企業の大きさ。

社風。

新卒でしか入れない企業を選びました。

内々定を得た中で1番志望度が高かったから。

もともとの志望度合いが高かった企業を選択した。

第一志望に受かったから。（他1名）

内定先が元々第1志望だったので、そこで内定をもらえたら終わ
ろうと考えていた。しかし自分の軸・キャリアプラン・身につけたい
スキル・外せない条件を洗い出して改めて比較した。社会人の親
戚や就活アドバイザーと対話して納得が行く形で内定先を決め
た。

自分のスキルを増やしながら仕事をできると思ったから。

企業の考え方と自らのそれが合うかどうか。

続けられるか、やりたいことなのか否か。

3年経って、続けているかどうか。

女性としての働きやすさがあるかどうか。

転勤がないこと、高待遇であること。また、成長性を感じたこと。

志望度が高く、働きたい業界だったため。

給与、勤務地、福利厚生、年３回の長期休暇、12時間インターバ
ル制度、メンター制度、英語支援。

福利厚生、将来のキャリアを考えた。

働く環境。

企業のブランド。



２０．【内定承諾書について】内々定の通知を受けた後の提出期限はどのくらいでしたか？
複数内定のある方は、該当するもの全てをお選びください。

県内生 県外生 全体 昨年同時期

その場でまたは当日 9.6% 20.0% 12.5% 0.0%

3日以内 9.6% 5.0% 8.3% 1.6%

1週間以内 13.5% 20.0% 15.3% 9.5%

2週間以内 34.6% 25.0% 31.9% 23.8%

3週間以内 3.8% 5.0% 4.2% 9.5%

1ヶ月以内 9.6% 25.0% 13.9% 12.7%

2ヶ月以内 13.5% 5.0% 11.1% 1.6%

特に期限はなかった 7.7% 25.0% 12.5% 4.8%

提出を求められなかった 1.9% 5.0% 2.8% 4.8%

その他 13.5% 5.0% 11.1% 1.6%

未回答 13.5% 0.0% 9.7% 27.0%

２１．【新潟県外で就職活動中／就職先確定の方へ】新潟県外で就職する理由を教えてください。

【県内生】

県外の地元で就職したかったから。（他1名）

若いうちに色々なところで経験を積みたかったから。

全国転勤で自分の知らないことを知ることで成長できると思った
から。

将来的には新潟の企業に転職も考えているが、新潟以外での
就労経験をしてみたかった。

IT系に進みたく、情報が東京の方が進んでいると考えていたた
め。東京の方が就職先を探しやすかったため。

出世をするためには新潟県から出なければいけなかったから。

全国転勤可能な企業を志望していたから。

新潟県の給与水準が低い。希望する職種の新潟県での労働条
件（休日や給与）があまり良くない。

福利厚生や給与水準のレベルが低いように感じたから。

給与面。

関東で生活してみたい。この時期になると、新潟市の良い募集
は埋まってしまっているから、関東の方が良い企業がある。

一人暮らしを経験したかったから。

実家（新潟県内）を出て生活してみたい。

特段新潟県で就職をする理由がない。大手メーカーが数えるほ
どしかない。

【県外生】

地域活性化に携わりたく元々地方就活をしていたが、東京→地
方の方が将来的にもキャリアの幅を広げられると思ったため。

新潟で就職するとなると選択肢が少なすぎる。

地元が新潟県外であり、そこにUターン就職を希望していたから。

勤務地にこだわりなく就活をしていたため。

新潟と東京とで就活をしていたが、東京でしか内定が出なかっ
た。

第一志望の企業が県外だから。

条件や待遇の良い企業が多いと感じるため。

公安系公務員志望であり、何処で就活したとしても大体が全国
規模であるため。第一志望に行きたいため、その他は近場で試
験を受けたかったから。また近場の民間のインターンに対面で
参加をしたことをきっかけにエントリーを出したため。県内企業の
多くの本社は中下越にあることを考えると県内にこだわる必要
はないと思った。

情報やスキルをいち早くとらえて敏感でいられて実践的に鍛えら
れる環境がある。県内の面接を受けて面接官のほとんどが40～
60代。東京の面接官20～40代では通じた話(文系)を定義や説明
から入らないといけない。それで面接時間は過ぎていくし、情報
の知識に疎いと感じた。また、いかにも質問がテンプレートで学
生に関心を抱いている様子が受け取られなかった。ガクチカや
自己PRであげられるような挑戦を勝手にランク付けや決め付け
や先入観で判断したり、若いからできた等の発言をする。受けて
いて居心地の悪い表情や発言を面接中に行うなど真摯な態度
が見られなかった。会社で挙げているような人物像とはズレてい
る人物を求める面接官もいて統制が取れてないように受け取っ
たこともある。発言はたまにセクハラに近いものもあるし、言葉で
は流れや変わりゆく常識に柔軟に変化すると仰った方もいたが、
全く言動に表れていないのがほとんど。伝統を大事にするとは
全くズレて考えが固い。挑戦や変化を受け入れると言ってるもの
の、アイデアを挙げると否定から入り、正当な評価を得られる気
がしない。未だに女性蔑視の言動が見られる。上記のような環
境・人がいるため、余計なストレスを抱きたくなく、比較して居心
地のよい県外で就職することに決めた。

【県外生】

やりたい仕事が県内にないから。（他3名）

やりたい仕事が新潟県内にない。全国転勤で新潟に戻る可能
性もある。

１０



２２．現在の心境について（自由記述）

【県内生】

【県外生】

※お客様が学生に聞きたい質問なども受け付けております。
◆学生モニターに関するお問い合わせ先

株式会社広報しえん 支援部 野瀬山・佐藤（真） 電話 025-242-3555 E-mail  shien@4en.co.jp
１１

自分を含め、同じ学部の4年生は内定が出た人がほとんどであり、
就職活動が落ち着いた人が多い印象を受ける。企業が内定者向
けのイベントを開催しているが、スケジュールの関係で行けない
ことがあり、今後は積極的に参加していきたい。

公務員試験の面接の結果待ちなので、その間に民間企業の面
接もあるので、最後まで気を抜かずにがんばりたい。

公務員試験の一次試験に合格したため二次試験に向けてがん
ばります。

第1志望の企業からの最終選考結果を待っていて、落ち着かな
い。

最終面接が7月中旬まであるため、それまでは就職活動を続け
ていきたい。8月まで選考が続くものもあるが、卒業研究と中国研
修、プライベートな予定などがあるため、これ以上、就職活動を
続けるつもりはない。

初めて本当に行きたいと思えた企業に出会えたが、書類選考で
落ちてすごく悲しい。そこより良いところを見つけて、頑張る！

進学と就職を悩んでいるので早く決めたい。

諦めずに就職活動を続けたので、県外に就職するかもしれな
かったが、県内の企業に合格することが出来た。就職活動中は
様々な企業と出会い、視野を広げるだけでなく、貰った言葉やア
ドバイスを参考にすると、どこかで生きる場面が出てくると思いま
した。

悩みに悩んで第1志望を絞れました。

4月に内々定をいただけて心に余裕ができて結果的には良かっ
たと思う。

早めに就職先が見つかって良かった。これからは学校での卒業
研究に力を入れたい。

就職活動は終了したので今はアルバイトなど学生のうちしか出
来ないことに力を入れて頑張ります！

就職活動を終えることが出来て嬉しいです。

内定いただきました！

無事に終了できて一安心です。

初めて受けた最終面接でその場で内定通知をいただき、決定し
た。

自己分析がとても大切だと思った。

早めに終われて良かったと同時に、もっと早くから取り組んでお
けば良かったと思った。6月は内定を承諾したため、今月で就活
を終えて他の学業やアルバイトに専念できるため安心している。

もっと本気で挑んで高みを目指すべきだったと悔いが残ります。

もっと多くの企業を受ければ良かった。

あまり活動できませんでした。

逆求人がより欲しかった。

疲れた。

就職活動の早期化、及び長期化のしわ寄せを学生に向けないで
ほしい。

第一志望群については全て最終面接まで通過し、来週くらいに
結果が来るので緊張している。また、全て落ちた際の保険はあ
るが、失敗が怖い。

大学には就職活動を終了している友人が多く、私は県内就職だ
からそのスピードがあると分かっていても不安に感じる。

今は何もすることがなく、会社から今後の日程の連絡を待ってい
る状態です。しかし、少し不安な気持ちは残りつつあります。

今は教員採用試験に向けて勉強を頑張っています。

1社も内定がないので、1社でいいので早く内定が欲しい。

国家一般職の試験を行政近畿で受けたが、間違えだったと思っ
た。関東甲信越か東海北陸で出せばよかった。

選んだ企業が自身に合っているのか不安になる。

自分が行きたいと思った企業から内々定をいただき、早く社会人
になりたいと思っています。また、残りの大学生を悔いのないよ
う過ごしたいと思っています。

志望していた業界で内々定をいただき安心しています。

就活が終わって1ヶ月経ち、社会人になるのが意外と楽しみだな
と思っている自分に驚いています。後輩からも就活に関する質
問を受けることが増えて、もうそんなに経ったのかとしみじみして
います。

これから内々定者懇談会が開催されるので、みんなと仲良くな
れるように頑張ります！

内定者が集まるイベントが複数回開催されているため楽しいで
す！

就活が終わって嬉しい。春から頑張りたいと思う。

優しい雰囲気の面接であればあるほど、自分のことをたくさん話
せた。

ビジネス会話を就活を通じて学んだ。

しんどかったけどとりあえず就職できるので安心。

内々定貰えて良かった。

就職活動というのは、つくづく異常な文化だと思わされた1年間
だった。

遊びたいな。

私は1つ歳上の恋人が県外で働いており、県内で就職するか県
外で就職するかかなり悩んだのですが、慣れない土地で暮らす
ことに自信がなかったので県内で就職を決めました。しかし、県
内を出て暮らす可能性や転職する必要が今後出てくると思い、
せっかく第一志望に行けたのに辞めなきゃいけないのかと今から
感じてしまい少し不安です。就職活動を終えたのですが、このこ
ともあり、本当に終えていいのか自信が持てずにいます。

内定あるけど、早く就活やめたい。7月末までの選考を受けきって
もうやめます。面接官のおじさんみんな怖い。勝手に威圧感を感
じて、私なんか要らないんだなって思って、帰りたくなる。みなさん
もっと明るく接していきませんか？私なんかどこにも必要とされて
ないんだと思います。


